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Data inventariazione: da 30/01/2020 a 01/02/2020
Sezione da NOVECENTO a NOVECENTO
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione NOVECENTO Op.ed.1900-99 doni

323787 NOVECENTO A.00 00565
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
3098355 TSA1601674
*Piemonte / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1930. - 269 p., [1] carta di tav. : ill. ; 29 cm. ((In calce al  
front.: 1. ed di 400.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.(*Attraverso l'Italia. Illustrazione delle regioni italiane ; 1)

323788 NOVECENTO A.00 00566 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
526524 NAP0124057
Parte 1. / Touring Club Italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1931. - 253 p., [5] carte di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm. ((Sul  
front.: 1. ed. di 400.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.(*Attraverso l'Italia. Illustrazione delle regioni italiane ; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 338595 CFI0052683 *Lombardia. - \Milano! : Touring club italiano. - v. ; 28 cm. 

323789 NOVECENTO A.00 00566 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
526523 MOL0004845
Parte 2. / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1932. - 253 p., [5] carte di tav. : ill. ; 29 cm. ((Sul frontespizio:  
Prima ed. di 420.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.(*Attraverso l'Italia. Illustrazione delle regioni italiane ; 3)
FA PARTE DI
Libro moderno 338595 CFI0052683 *Lombardia. - \Milano! : Touring club italiano. - v. ; 28 cm. 

323790 NOVECENTO A.00 00567
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
426117 NAP0115608
*Sicilia / Touring Club Italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1933. - 253 p., [5] carte di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm. ((In  
calce al front.: 1. ed. di 420.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.(*Attraverso l'Italia. Illustrazione delle regioni italiane ;  
4)

323791 NOVECENTO A.00 00568
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
426070 NAP0135231
*Campania / Touring Club Italiano. - Milano : Touring Club Italiano, 1936. - 237 p., [5] carte di tav. : in gran parte ill. ; 29 cm.  
((In calce al front. : Prima edizione di 450.000 esemplari impressa coi tipi del Bertieri.(*Attraverso l'Italia. Illustrazione delle  
regioni italiane ; 7)

323712 NOVECENTO E.00 01406
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
541920 UM10049098
Le *mistiche umbre / Maria Luisa Fiumi. - Firenze : G. Barbera, 1928. - XXV, 187 p. : ill. ; 25 cm.

323750 NOVECENTO E.00 01407
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1942
471934 RAV0136086
La *pittura toscana del Quattrocento / Giuseppe Fiocco. - Novara : De Agostini, stampa 1941. - XXXIV, 132 p. di tav. : ill. ; 26  
cm.(*Storia della pittura italiana)

323757 NOVECENTO E.00 01408
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
626978 RAV0137730
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La *pittura italiana del Settecento / Giulio Lorenzetti. - Novara : Istituto Geografico De Agostini, stampa 1942. - LVI p., 112 p.  
di tav. : ill. ; 25 cm.(*Storia della pittura italiana)
HA PER TITOLO UNIFORME
3087495 UM10213002 La*pittura italiana del Settecento 

323683 NOVECENTO I.00 04450
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.3
716060 NAP0138691
12: Il *piacere : I *romanzi della rosa / Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il vittoriale degli italiani, 1942. - 502 p. ; 21  
cm. ((Sul front.: I romanzi della rosa. - Volume 3. della sezione 2.: Prose di romanzi.
FA PARTE DI
Libro moderno 633746 LO10513585 *Opere di Gabriele D'Annunzio / pubblicazioni della Fondazione Il vittoriale degli italiani. -  
[Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani, 1939-. - volumi ; 21-23 cm. , 12
HA PER TITOLO UNIFORME
2258499 TER0030060 Il *piacere 

323692 NOVECENTO I.00 04451
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3097315 RCA0321143
*Federico 2. di Svevia / Eucardio Momigliano. - Milano : Mondadori, 1948. - 200 p., [5] c. di tav. ; 20 cm.(Le *scie)

323699 NOVECENTO I.00 04452
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del frontespizio
3100934 TSA1600715
*Ottocento : Romanzo / Di Salvator Gotta. - Milano : Baldini e Castoldi, stampa 1945. - 1018 p. ; 21 cm.(I *libri d'oro dei  
romanzieri d'Italia)

323702 NOVECENTO I.00 04453 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
2198944 CSA0055637
1: *Poesie : edite e inedite / Vittorio Betteloni. - [Milano] : Mondadori, stampa 1946. - XXVI, 669 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 2198940 CSA0055616 *Opere complete / Vittorio Betteloni ; a cura di Mario Bonfantini. - [Milano] : Mondadori,  
1946-1953. - 4 volumi ; 24 cm , 1

323704 NOVECENTO I.00 04454
Tipo circolazione: INTERNA
v. 248
190599 LO10456834
*Giovanni Verga / Luigi Russo. - 4. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1947. - IX, 484 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ;  
248)

323706 NOVECENTO I.00 04455
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1613378 LO10090668
*Italia di Bonincontro / Antonio Baldini. - 2. ed. - Firenze : Sansoni, 1942. - 286 p. ; 21 cm.

323709 NOVECENTO I.00 04456
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
590373 MIL0101769
*Rugantino / di Antonio Baldini ; vedute di Roma scelte e ordinate a cura di Arnaldo Bocelli ; con sedici disegni di Amerigo  
Bartoli. - 3. ed. - Milano : Bompiani, 1944. - XXXVI, 366 p. : ill. ; 21 cm.

323710 NOVECENTO I.00 04457
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3097640 CUB0580911
*Prima del volo : avventure di fanciulli che divennero uomini grandi / Michele Saponaro. - Milano : Garzanti, 1940. - 196 p. : ill ;  
22 . ((Disegni di Arturo Bonfanti

323711 NOVECENTO I.00 04458
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Tipo circolazione: INTERNA
1. op., esemplare n. 664
849013 NAP0023305
*Escursione in terre nuove : visioni e notizie / di G. A. Borgese. - Milano : Ceschina, 1931. - 91 p. ; 21 cm. ((Edizione di 1700  
esemplari numerati di cui 200 fuori commercio.

323713 NOVECENTO I.00 04459
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
343948 LO10385968
*Legioni romane e principi sabaudi in Svizzera / Carlo Richelmy. - Milano : Garzanti, stampa 1940. - 320 p., [30] c. di tav. : ill. ;  
22 cm(*Memorie e documenti)

323722 NOVECENTO I.00 004460
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3101195 UBO1224419
*Elettrotecnica : corso teorico pratico di elettricità industriale / Edoardo Barni. - 12. ed. corretta aggiornata ed ampliata /  
dall'ing. A. Polettini. - Milano : Hoepli, 1947. - 548 p. : ill. ; 23 cm.

323715 NOVECENTO I.00 04461
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1593496 IEI0088557
*Ossi di seppia / Eugenio Montale. - 6. ed. - Torino : Einaudi, 1942. - 151 p. ; 22 cm.

323720 NOVECENTO I.00 04462
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3101535 CUB0653596
Il *romanzo di Giuda / Gino Valori. - Roma : Stella, 1943. - 219 p. ; 20 cm.

323726 NOVECENTO I.00 04463
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.7
2188299 RML0139476
[16]: Il *fuoco : I *romanzi del melagrano / Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il vittoriale degli italiani, 1942. - 519 p. ;  
21 cm. ((Volume 7. della sezione 2.: Prose di romanzi.
FA PARTE DI
Libro moderno 633746 LO10513585 *Opere di Gabriele D'Annunzio / pubblicazioni della Fondazione Il vittoriale degli italiani. -  
[Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani, 1939-. - volumi ; 21-23 cm. , 16
HA PER TITOLO UNIFORME
2993684 LO10519690 Il *fuoco 

323727 NOVECENTO I.00 04464
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
75930 CAG0032730
*Della fortuna delle parole : libri due / Giuseppe Manno ; a cura di Bruno Migliorini. - Roma : Tumminelli, 1947. - XXXI, 373 p.,  
[1] carta di tav. : ritratto ; 20 cm(*Antologia universale Tumminelli ; 10)

323728 NOVECENTO I.00 04465
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 4. ed. 1943
2923262 RAV0057333
*Ottocento, Novecento e via dicendo / Ugo Ojetti. - Milano : Mondadori, 1936. - 329 p. ; 20 cm

323729 NOVECENTO I.00 04466
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3101736 CAG0063601
*Agostino : romanzo / di Alberto Moravia. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1945. - 143 p. : ill. ; 21 cm. ((Disegni di Renato Guttuso.
HA PER TITOLO UNIFORME
2131942 RAV1960365 *Agostino 

323731 NOVECENTO I.00 04467
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v., mutilo del frontespizio, senza indicazione di collana Novecento
2040457 RAV0057315
*Antonello da Messina / Stefano Bottari. - Messina ; Milano : Principato, stampa 1939. - 158 p., 64 p. di tav. : ill. ; 22  
cm(*Monumenti ed artisti di Sicilia ; 1)

323734 NOVECENTO I.00 04468
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed.
670126 IEI0055543
*Diario di un anno : (2 Giugno 1943-10 Giugno 1944) / Ivanoe Bonomi. - \Milano! : Garzanti, 1947. - XL, 204 p. ; 22 cm.
(*Memorie e documenti)

323745 NOVECENTO I.00 04469
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2456097 RAV0235466
*Mio padre : ricordi di Clelia Garibaldi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1948. - 162 p., [9] carte di tav. : ill. ; 22 cm.

323743 NOVECENTO I.00 04470
Tipo circolazione: INTERNA
1 op., mutilo del frontespizio
445012 CUB0216332
Il *generale Francesco Scodnik, antesignano del volontarismo isontino per l'Unità d'Italia / Ranieri Mario Cossàr. - Udine :  
Comitato di Santa Gorizia della Società nazionale Dante Alighieri, 1936 (Udine : Del Bianco). - 22 p., [5] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

323744 NOVECENTO I.00 04471
Tipo circolazione: INTERNA
1 op.
445012 CUB0216332
Il *generale Francesco Scodnik, antesignano del volontarismo isontino per l'Unità d'Italia / Ranieri Mario Cossàr. - Udine :  
Comitato di Santa Gorizia della Società nazionale Dante Alighieri, 1936 (Udine : Del Bianco). - 22 p., [5] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

323749 NOVECENTO I.00 04472
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1608569 RAV0193785
*Italiani nel mondo / a cura di Jolanda De Blasi ; letture tenute per il lyceum di Firenze \da! C. Pellizzi ... \et al.!. - Firenze :  
Sansoni, stampa 1942. - VIII, 596 p., \15! c. di tav. : ill. ; 23 cm

323763 NOVECENTO I.00 04473
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
729854 LO10248747
*Seconda Roma : 1850-1870 / Silvio Negro. - Milano : Hoepli, 1943. - XI, 502 p., [48] p. di tav. : ill. ; 23 cm.

323754 NOVECENTO I.00 04474 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, stampa 1947
666190 CAG0063645
2: I *colloqui e altre poesie / [Guido Gozzano]. - Ed. definitiva. - [Milano] : Garzanti, stampa 1941. - 193 p., [1] c. di tav. : ill. ;  
21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 691369 RAV0090770 *Opere di Guido Gozzano. - Milano : Garzanti. - v. ; 22 cm. , 2

323755 NOVECENTO I.00 04475
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3102557 CUB0329664
*Ponzio Pilato : la divina tragedia / Lyno Guarnieri. - Como [etc.] : Edizioni storico letterarie, ©1935, stampa 1939. - 340 p. ; 22  
cm.

323761 NOVECENTO I.00 04476
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
692344 UBO0236567
*Menzogna e sortilegio : romanzo / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, ©1948. - 725 p. ; 22 cm
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323760 NOVECENTO I.00 04477
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
3102598 LO10326651
*Milano romantica : 1814-1848 / Antonio Monti. - Milano : Domus, [1946!. - 339 p., [24! c. di tav. : ill. ; 23 cm.(La *ruota della  
fortuna. 2. ser ; 8)

323771 NOVECENTO I.00 04478
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3102609 CUB0500489
L'*amore dei Giganti / Icilio Petrone. - Firenze : Vallecchi, 1937. - 405 p. ; 20 cm(*Prosatori italiani contemporanei)

323772 NOVECENTO I.00 04479
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
3098326
*Dal naso al cielo / Luigi Pirandello. - Nuova ed. riveduta. - Milano : A. Mondadori, 1938. - 137 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 199966 RAV0017817 *Novelle per un anno / Luigi Pirandello. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 19 cm , 8

323778 NOVECENTO I.00 04480
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
964865 LO10315819
*Giornale di bordo / Soffici. - 4. ed. riv. - Firenze : Vallecchi, 1938. - 272 p. ; 19 cm.

323784 NOVECENTO I.00 04481
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2339238 SBL0735568
*Autobiografia di Giambattista Vico (1725-1728) / a cura di Fausto Nicolini. - Milano : V. Bompiani, 1947. - 358 p., [17] carte di  
tav. : ill. ; 21 cm. ((Con 14 medaglioni illustrativi e 30 tavole fuori testo di cui 5 doppie(*Grandi ritorni)

323785 NOVECENTO I.00 04482
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
18129 TSA0024084
*Al Congo con Brazzà : *viaggi di due esploratori italiani nel carteggio e nel "giornale" inediti di Attilio Pecile : 1883-1886 / Elio  
Zorzi. - [Milano] : Istituto per gli studi di politica internazionale, 1940. - 613 p., [14] c. di tav. : ill., 1 c. geogr. ; 22 cm.

323682 NOVECENTO O.00 03390
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
637580 RAV0085612
*Andando e stando / Sibilla Aleramo. - Nuova ristampa accresciuta. - [Milano] : A. Mondadori, 1942. - 300 p. ; 20 cm.(Lo  
*specchio. I prosatori del nostro paese)

323684 NOVECENTO O.00 03391 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 165
3097290 CAG0078907
1. - [2. ed.] - Lanciano : G. Carabba, [1928?]. - VI, 206 p. ; 18 cm. ((Data dell'Avvertimento alla 2. edizione.(*Scrittori italiani e  
stranieri ; 165)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323685 NOVECENTO O.00 03391 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 166
3097295 TO01664480
2. - Lanciano : G. Carabba, [192.?]. - 223 p. ; 18 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 166)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 
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323686 NOVECENTO O.00 03391 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 167
3097297 UBO4350549
3. - Lanciano : Gino Carabba, [192.]. - 208 p. ; 18 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 167)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323687 NOVECENTO O.00 03391 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 168
3097299 TO01664482
4. - Lanciano : Carabba, [dopo il 1925]. - 211 p. ; 18 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 168)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323688 NOVECENTO O.00 03391 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 169
3097302 UBO4350568
5. - Lanciano : Carabba, [192.]. - 206 p. ; 18 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 169)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323689 NOVECENTO O.00 03391 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 170
3097304 TO01662904
6. - Lanciano : Carabba, [dopo il 1925]. - 215 p. ; 18 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 170)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323690 NOVECENTO O.00 03391 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 171
3097305 TO01664029
7. - Lanciano : G. Carabba, [192.?]. - 223 p. ; 18 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 171)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323691 NOVECENTO O.00 03391 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 172
3097308 TO01663116
8. - Lanciano : G. Carabba, stampa 1930. - 194 p. ; 18 cm.(*Scrittori italiani e stranieri ; 172)
FA PARTE DI
Libro moderno 2305294 CSA0058350 Le *piu belle pagine dei poeti d'oggi / [scelte e ordinate da Olindo Giacobbe]. -  
Lanciano : G. Carabba. - volumi ; 18 cm 

323693 NOVECENTO O.00 03392
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed.
3097321 TO00867931
*Allucinazioni / Giuseppe Bevilacqua. - Milano : La Prora, stampa 1939. - 259 p. ; 20 cm

323694 NOVECENTO O.00 03393
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2220157 RAV0980276
*Trittico : Come muore la giovinezza, Gli atei, Rinascere / Giuseppe Molteni. - Milano : Baldini & Castoldi, stampa 1942. - 381  
p. ; 20 cm

323695 NOVECENTO O.00 03394
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3100820 CUB0371238
La *vita armoniosa : romanzo / Guido Liberatore. - Milano : Antoniazzi, 1943. - 389 p. : 16 cm. ((L. 22.

323696 NOVECENTO O.00 03395
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3097529 LIA0064760
Il *pane altrui : romanzo / Angelo Colleoni. - Milano : Modernissima, 1944. - IX, 253 p. ; 20 cm. ((Data di stampa(*Scrittori  
d'oggi ; 2)

323697 NOVECENTO O.00 03396
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., nuova ed. dopo il 1945
3100853 PAV0141587
Il *quartiere : romanzo / Vasco Pratolini. - Nuova ed. - Firenze : Vallecchi, [1943?]. - 221 p. ; 19 cm. ((La data presunta in  
calce al testo.(*Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa)
HA PER TITOLO UNIFORME
3100854 LIG0175278 Il *Quartiere 

323698 NOVECENTO O.00 03397
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3100897 CUB0037068
Il *saio : romanzo / Averardo Arvigo. - Milano : La Prora, stampa 1941. - 326 p. ; 19 cm.

323700 NOVECENTO O.00 03398
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed. 1946
209855 LO10382337
*Caterina de' Medici (1519-1589) / Ivo Luzzatti. - Milano : Garzanti, stampa 1939. - 437 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Piccola  
collana storica)

323701 NOVECENTO O.00 03399
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
1542324 TO00420395
Lo *sguardo di Gesù / Riccardo Bacchelli. - Milano : Garzanti, 1948. - 284 p. ; 19 cm

323703 NOVECENTO O.00 03400
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3100978 AQ10049999
La *torre del diavolo / Maria Luisa Astaldi. - Roma : de Fonseca, 1948. - 236 p. ; 19 cm

323705 NOVECENTO O.00 03401
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., ed. 1942
3100996 CFI0635629
*Breve storia della letteratura italiana : dalle origini ai nostri giorni / Eugenio Danadoni. - 3. ed. riv. - Milano : C. Signorelli,  
stampa 1939. - 376 p. ; 20 cm.

323707 NOVECENTO O.00 03402
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3101021 CUB0413241
I *guardiani / Alfredo Orecchio. - Firenze : A. Vallecchi, 1942. - 183 p. ; 20 cm.(*Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa)

323708 NOVECENTO O.00 03403
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3101031 CUB0321696
Le *rovine del paradiso / Corrado Govoni. - Firenze : Vallecchi, 1941. - 248 p. ; 20 cm

323714 NOVECENTO O.00 03404
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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2268937 CUB0275811
Il *fiore della lirica italiana dalle origini a oggi / [a cura di] Enrico Falqui e Aldo Capasso ; con una nota dei compilatori e un  
saggio di Alfredo Gargiulo. - Lanciano : Carabba, 1933. - LIX, 391 p. ; 20 cm.

323716 NOVECENTO O.00 03405
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3075331 RMG0272876
*Parla una donna : diario femminile di guerra, maggio 1915 - marzo 1916 / Matilde Serao. - Milano : F.lli Treves, stampa 1921.  
- XV, 332 p. ; 18 cm.

323717 NOVECENTO O.00 03406
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3101510 LO11207460
*Versi e prose giovanili / Grazia Deledda ; a cura di Antonio Scano. - Milano : Treves, stampa 1938. - 272 p. ; 19 cm

323718 NOVECENTO O.00 03407
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
751381 CSA0059106
*Al sepolcro di Cristo : pellegrinaggio in terra santa nella pasqua del 1922 / Arnaldo Cipolla. - 4. ed. - Torino [etc.] : G.B.  
Paravia & C., 1933. - 205 p., [11] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

323719 NOVECENTO O.00 03408
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2184465 MIL0283462
Le *due meta : commedia in tre atti / Guglielmo Zorzi. - Firenze : G. Barbera, 1926. - 227 p. ; 20 cm.(*Teatro)

323721 NOVECENTO O.00 03409
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3097681 TSA1600907
La *chioccia : romanzo ; *Rudero : romanzo / Riccardo Balsamo-Crivelli. - Milano : Ceschina, 1928. - 195 p. ; 20  
cm(*Collezione gialla)

323723 NOVECENTO O.00 03410
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40
670954 RAV0657538
*Ladri di biciclette / di Luigi Bartolini. - Milano : Longanesi & C., [1948]. - 218 p. ; 19 cm.(La *gaja scienza ; 40)

323724 NOVECENTO O.00 03411
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
416790 CUB0191283
*Strada facendo : [Racconti] / Bruno Cicognani. - Firenze : A. Vallecchi, 1943. - 252 p. ; 20 cm.

323725 NOVECENTO O.00 03412
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3097778 TSA1600950
*Non e' Mai troppo tardi : romanzo / Luigi Bellini. - Roma : Casa Editrice E. I. A., 1942. - 222 p. ; 20 cm.

323730 NOVECENTO O.00 03413
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo delle pp. 13-14
3101761 TSA1600983
La *rocca sull'onda : romanzo / Virgilio Brocchi. - 14. ed. provvisoria - Milano : Mondadori, 1947. - 343 p. ; 19 cm.(*Romanzi e  
racconti italiani)

323732 NOVECENTO O.00 03414
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
3101799 LIA0070297
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Un *discorso d'amore / Libero Bigiaretti. - Milano : Garzanti, 1948. - 176 p. ; 20 cm.(La *vespa rossa. Scrittori italiani. 2. S ; 6)

323733 NOVECENTO O.00 03415
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44
492984 TO00644994
La *coscienza di Zeno : romanzo / Italo Svevo. - 4. ed. - Milano : dall'Oglio, 1947. - 398 p. ; 19 cm.(*Scrittori di tutto il mondo ;  
44)
HA PER TITOLO UNIFORME
1033918 CFI0128398 La *coscienza di Zeno 

323735 NOVECENTO O.00 03416
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del frontespizio, dati ricavati dalla copertina Novecento
3101881 RAV0081409
*Storia di un patrimonio / Giovanni Comisso. - Milano : Treves, 1933. - 217 p. ; 19 cm

323736 NOVECENTO O.00 03417
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
641278 CUB0126281
*Gente nel tempo : romanzo / Massimo Bontempelli. - Milano ; Verona : A. Mondadori, 1942. - 246 p. ; 20 cm(Lo *specchio. I  
narratori del nostro paese)

323737 NOVECENTO O.00 03418
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
3102052 CUB0147561
Un *pugno di mosche / Gian Paolo Callegari. - Milano : A. Garzanti, stampa 1948. - 295 p. ; 20 cm.(*Vespa rossa. Scrittori  
italiani. N. S ; 8)(*Vespa rossa. N. S ; 8)

323739 NOVECENTO O.00 03419
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
109018 UBO0117079
*Manoscritto / Sebastiano Carpi. - Torino : Einaudi, 1948. - 299 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 20)

323740 NOVECENTO O.00 03420
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29
491737 MIL0411833
Le *sei storielle ; e Gente di conoscenza / Bruno Cicognani. - Nuova ed. - Milano : Garzanti, 1948. - 264 p. ; 18 cm(*Amena ;  
29)
CONTIENE ANCHE
1097122 MIL0411835 Le *sei storielle / Bruno Cicognani. 
1097123 MIL0411834 *Gente di conoscenza / Bruno Cicognani. 

323741 NOVECENTO O.00 03421
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3097913 CUB0192189
*Ardenza / Delfino Cinelli. - Milano ; Verona : A. Mondadori., 1942. - 327 p. ; 20 cm.(Lo *specchio. I narratori del nostro paese)

323742 NOVECENTO O.00 03422
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3097916 LIA0020044
La *piccola valle di Dio : romanzo / Carlo Coccioli. - Firenze : Vallecchi, 1948. - 346 p. ; 19 cm.(*Letteratura contemporanea)

323748 NOVECENTO O.00 03423
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
3097957 CUB0248657
*Maria Zef : Racconto / Paola Drigo. - Nuova edizione. - Milano : A. Garzanti, 1948. - 256 p. ; 18 cm.(*Amena ; 15)

323747 NOVECENTO O.00 03424
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3097954 UM10038880
*Fuga dal tempo / Alberto de' Stefani. - Perugia : Donnini, 1948. - 380 p. ; 20 cm.

323746 NOVECENTO O.00 03425
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
3097946 RAV0672037
*Gelsomino : romanzo / Manlio Dazzi. - Nuova ed. - [Milano] : Garzanti, 1948. - 270 p. ; 18 cm.(*Amena)

323751 NOVECENTO O.00 03426
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
416991 UBO0117075
*Agonia di Natale / Franco Fortini. - Torino : Einaudi, 1948. - 163 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 17)
HA PER TITOLO UNIFORME
3106557 SBN0079671 *Agonia di Natale 

323752 NOVECENTO O.00 03427
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3102467 RMS0090249
La *Città del Vaticano / Ennio Francia. - Roma : Faro, stampa 1947. - 222 p., [7] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(Le *guide)

323764 NOVECENTO O.00 03428
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3098307 TO01301820
*Scàmpolo : commedia in tre atti / Dario Niccodemi. - 42. ed. - [Milano! : Garzanti, 1942. - 191 p. ; 19 cm.

323766 NOVECENTO O.00 03429
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
670979 RAV0088619
I *fratelli Cuccoli : romanzo / Aldo Palazzeschi. - Firenze : Vallecchi, 1948. - 530 p. ; 20 cm(*Letteratura contemporanea.  
Narrativa e prosa)

323767 NOVECENTO O.00 03430
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed., mutilo del frontespizio, dati ricavati dalla copertina
661814 RAV0088622
Il *palio dei buffi : novelle / Aldo Palazzeschi. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 391 p. ; 19 cm.

323770 NOVECENTO O.00 03431
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
807550 LIA0062147
*Malaria di guerra / Enrico Pea. - Milano : Garzanti, 1947. - 190 p. ; 20 cm.(*Vespa rossa. Scrittori italiani. N. S ; 2)

323769 NOVECENTO O.00 03432
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, 2. ed., mutilo del frontespizio dati ricavati dall'ochietto
3102550 RAV0088816
Gli *anni che passano : racconti / Ercole Patti. - Milano : Garzanti, stampa 1941. - 199 p. ; 19 cm.(Il *delfino ; 2)

323768 NOVECENTO O.00 03433
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, 7. ed. 1924
1738782 LUA0513434
*Lyra : fauni vatesque, veteres poetae, neoteroi (Catullus), Horati Carmina, reliquiae Marsi, Pupi, Ovidi, Galli aliorumque,  
excerpta ex Seneca, Petronio, Statio, Martiali, Ausonio, Prudentio / Giovanni Pascoli. - 6. ed. - Livorno : R. Giusti, 1921. -  
CXIV, 401 p. ; 20 cm. ((Volume intonso(*Nostrae litterae ; 6)

323756 NOVECENTO O.00 03434
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27
279811 LO10474887
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*Tutti i miei peccati / Francesco Jovine. - [Torino] : Einaudi, 1948. - 195 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 27)

323759 NOVECENTO O.00 03435
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
780813 RAV0083761
Un *figlio ella disse / Silvio Micheli. - [Torino] : Einaudi, 1947. - 468 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 5)

323758 NOVECENTO O.00 03436
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3102584 CUB0449243
*Saggio intorno al Mulino del Po / Luigi Menapace ; con una bibliografia delle opere di Riccardo Bacchelli a cura di Marino  
Parenti. - Milano : A. Garzanti, 1947. - 228 p. ; 19 cm.

323762 NOVECENTO O.00 03437
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
393159 UPG0023684
La *disubbidienza / di Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, ©1948. - 162 p. ; 18 cm.(*Pegaso letterario ; 9)

323773 NOVECENTO O.00 03438
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1934
1415908 LUA0024816
Il *turno : romanzo / Luigi Pirandello. - [Milano] : Mondadori, 1932. - 149 p. ; 19 cm.

323774 NOVECENTO O.00 03439
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., sul dorso n. 2
3102777 LO10478671
*Secondo Ottocento : da Nievo a D'Annunzio / G. Titta Rosa. - Milano : Garzanti, 1947. - 270 p. ; 20 cm.

323776 NOVECENTO O.00 03440
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
3098332 CSA0038879
Il *richiamo : romanzo / Edoardo Sboto. - Roma : Azione Letteraria Italiana, stampa 1942. - 239 p. ; 20 cm

323777 NOVECENTO O.00 03441
Tipo circolazione: NO
1 v.
661101 LO10078456
Il *seme sotto la neve : romanzo / Ignazio Silone. - Roma : Faro, 1945. - 452 p. ; 20 cm

323779 NOVECENTO O.00 03442 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
3102874 TSA1601328
Vol. 2 / Flavia Steno e Ferdinando Tenze. - Milano : Garzanti, 1943. - 362 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 3102861 TSA1601327 *Fiamme nella steppa : romanzo / Flavia Steno e Ferdinando Tenze. - Milano :  
Garzanti. - 2 volumi ; 19 cm. 

323780 NOVECENTO O.00 03443
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32
417672 UBO0117113
*Notte di Roma / Carlo M. Susa. - Torino : Einaudi, 1948. - 193 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 32)

323782 NOVECENTO O.00 03444
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, mutilo del frontespizio, privo di data
482802 RAV0095107
1: *Tre croci ; Giovani / Federigo Tozzi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 575 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 482801 RAV0095110 *Opere complete di Federigo Tozzi. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 19 cm. , 1
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HA PER TITOLO UNIFORME
1417798 RAV1945122 *Tre croci 
1417799 RAV1945123 *Giovani 

323783 NOVECENTO O.00 03445
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
2180047 LO10330834
*Parigi / Lorenzo Viani. - Milano : F.lli Treves, 1925. - 233 p. ; 18 cm.

323786 NOVECENTO O.00 03446
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1923
2196266 CUB0684527
*Primavera : novelle / di Luciano Zuccoli. - Milano : Treves, 1913. - 309 p. ; 20 cm.

323753 NOVECENTO O.00 03447
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare privo di sovraccoperta sulla quale indicata la collana
3097998 UBO0250211
I *pesci volanti : *memorie di un veneziano del '700 / Mario Ghisalberti. - Milano : Mondadori, 1948. - 298 p. ; 19 cm.(*Romanzi  
e racconti italiani)

323775 NOVECENTO O.00 03448
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del frontespizio, dati desunti dalla copertina
3098329 LO10449083
*Dalla rana di Galvani al volo muscolare / Carlo Rossi. - Milano : Hoepli, 1940. - IX, 369 p., CXL p. di tav. : ill. ; 19 cm.

323738 NOVECENTO U.00 00620
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare n. 700
550778 NAP0090019
*Villa Tarantola / Vincenzo Cardarelli. - Milano : Edizioni della Meridiana, 1948. - 135 p. ; 17 cm. ((Ed. di 1021 esempl. num.
HA PER TITOLO UNIFORME
2761697 TSA1533065 *Villa Tarantola 

323765 NOVECENTO U.00 00621
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed.
1404539 RAV0161927
*Memorie lontane : racconto / Guido Nobili ; con prefazione di P. Pancrazi. - Firenze : F. Le Monnier, 1942. - 198 p., [1] c. di  
tav. : ritr. ; 17 cm(*Collezione in ventiquattresimo)

323781 NOVECENTO U.00 00622
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
381256 RAV0665533
*Fede e bellezza : romanzo / Niccolò Tommaseo. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 210 p. : 1 ritr. ; 16 cm.(*Biblioteca  
Vallecchi ; 2)
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